



30对单身青年男女相聚C-UP宋公馆。



5月20日晚,浮山湾上空无人机定制告白。



太平角公园举办古筝表演活动。



游世界最美海湾 悦享25℃文旅季

市南区在太平湾、浮山湾等美丽海湾启动多场艺术、婚恋、研学等一系列健康时尚活动

世界最美海湾,藏于青岛,美在市南。海浪、音乐、美食、啤酒花……在25℃的青岛,夏日的热情正在绽放,市南的活力已蓄势待发。在这个最舒适的季节,由市南区委宣传部、区旅游品质提升领导小组办公室主办的“游世界最美海湾 悦享25℃文旅季”活动从5月20日正式启动,通过在团岛湾、青岛湾、汇泉湾、太平湾、浮山湾等地,快乐参与跑步、游学、婚恋以及“艺术岸线”的一系列健康时尚活动,沉浸式感受“世界最美海湾”的魅力。

在最美海湾感受艺术魅力

66架古筝排开百米阵形气势磅礴,10位老师带着青少年学生们,现场演绎《青城山下白素贞》《相思》等爱情曲目……5月20日的太平角公园,艺术氛围拉满,“游世界最美海湾悦享25℃文旅季”艺术岸线系列活动正在这里上演动听的旋律。婉约缠绵的情歌过后,来一曲《灯火里的中国》感悟家国情怀,激扬雄心壮志,引起现场观众的阵阵掌声。“青岛又叫琴岛,音乐是它的基因,涵养了它浪漫的气质,欢迎大家和我们一起载歌载舞,尽享美好生活!”好声音古筝文化学院负责人盖文浩在现场说道。

艺术岸线,惊喜无处不在,这边古筝音符刚落,那边“老树根”乐队已经温情开唱。这是一支由老年人组成的电声乐队,和演奏古筝的学生不同,丰富的人生阅历让“老树根”们的音乐多了些历经沧桑后依旧澄澈的味道。在这场充满岁月厚重感的快闪中,游客们静下心来,聆听电声享受艺术。“很高兴参与到快闪活动中,感染大家的同时我们也被大家感动着,我们一起沉浸于艺术,这是最浪漫的事。”乐队队员戴健介绍,他们经常在市南区的爱情路、木栈道、老舍公园等地演出,遇见老年市民多一些的地方就奏响经典老歌,遇见年轻人多一些的景点就选择年轻人喜欢的音乐。

81层,330米,360度,这里是青岛云上海天城市观光厅,夜色降临,一场名为“海大声歌之夜,海天最美之约”

的演出吸引了众多游客。中国海洋大学艺术系声歌团青年歌唱家郑琳琳老师带着团队的青年演员,带来了包括歌剧片段演绎、情景式重唱表演、对白戏剧台词等高雅艺术,全程无麦原声演唱,以及西洋、民族乐器与人声的跨界融合,都成了本场音乐会的亮点。与常规化进剧院和音乐厅欣赏不同,观众们可以在云上海天艺术中心悠闲自得地欣赏美景的同时,沉浸式互动体验声歌团的原创表演,全新的舞台,全新的版本,带来了全新的感受。谈及此次“游世界最美海湾 悦享25℃文旅季”活动的“艺术岸线”板块,郑琳琳老师说:“在大力提倡全民美育教育的今天,我们用音乐装点生活的点点滴滴,用不同的演出形式,感知美、发现美、创造美,开启最时尚、最盛大的音乐艺术之旅,让整个市南亮起来、美起来。”

在最美海湾邂逅甜蜜爱情

充满爱意的粉红爱心、双向奔赴的跳格子、令人感动的表白文案……位于市南区太平角公园的“爱情路”一亮相就成为网红打卡地,5月20日,市南区“游世界最美海湾 悦享25℃艺术季”系列活动之“在‘世界最美海湾’邂逅最美爱情”在这里拉开帷幕,让每一个“追爱”的人感受浓浓的甜蜜美好。

此次艺术季期间,“爱情路”上新“风铃爱情角”。粉色的“风铃爱情角”挂满市民游客手写的小卡片,有的写满“爱的告白”,有的表达“爱情宣言”。微风吹过,一排排粉色卡片随风舞动,更添浪漫气息。

当天,“爱落笔尖,以信传情”活动

在湛山一路2号C-UP宋公馆举办,主办方贴心准备了信纸、信封、邮票、明信片,供大家现场书写,活动结束后统一邮寄。“很久没有写信了,今天有机会现场书写,回忆起很多旧时光。”河北游客赵女士给大学同学写了一封信,写信过程中回忆起大学生活的点点滴滴,感慨良多。知名书法家也在现场挥毫泼墨,书写“爱”的印记,并赠送给市民游客,用传统文化展现市南浪漫。

位于太平角一路的西餐厅C-UP宋公馆始建于1930年,90多年后的今天,成功“出圈”的宋公馆成为小红书、朋友圈等社交媒体上的网红餐厅,更成为“520”表达爱、寻找爱的绝佳场所。5月20日下午,30对单身青年男女相聚C-UP宋公馆,参加由市南区文明办、市南区总工会联合主办的“缘系一线”单身青年联谊活动。现场气氛热烈,男女嘉宾踊跃参与你问我猜、成语接龙等互动游戏,在愉悦欢快的氛围中增进了解且拉近了彼此距离。最具人气男女嘉宾均获得主办方精心准备的礼品,牵手成功的嘉宾还获得了当天海信广场无人机表演最佳观赏位。

5月20日晚8时,市南区浮山湾上空的1000架无人机将情侣头像印在夜空,与流光溢彩的浮山湾灯光秀交相辉映。此次表演是海信广场“520”特别策划,也是全国商业综合体最大规模的无人机定制告白。位于海信广场五楼的Sky Bowl观景台拥有360度全景视野,将整个浮山湾美景尽收眼底,成为最佳告白观景地,吸引了众多情侣前来打卡。

在最美海湾涵养家国情怀

市南区“游世界最美海湾 悦享25℃文旅季”系列活动期间,还专门为青少年精心打造三条研学线路,深度游市南、汲取新知识。5月20日,市南区“漫享最美海湾 涵养家国情怀”主题研学实践营开营仪式在武警青岛支队宁夏路营区举行。

开营仪式上,市南区少年军校揭牌,并为市南区“最是星火”研学实践营授旗,青岛南京路小学鼓号队和武警支队“一队一品”特色队伍分别进行展示。仪式结束后,现场举办了国防知识讲座,武警官兵向学生们讲解国防知识,带领学生观摩训练课目、装备展示,大家认真听讲积极提问,现场气氛热烈。在武警官兵指导下,学生们自行体验相关课目,并学习内务整理。

市南区依托“山、海、湾、城”旅游资源,自5月中旬至6月中旬推出“少年强·则国强”系列研学活动,围绕“探访历史城区”“探秘最美海湾”“探寻诗意山水”三条研学路线,通过国防教育、爱国教育、海洋教育、民俗文化、历史城区、亲子活动等研学项目,深化红色教育,传承红色基因,厚植家国情怀。

感受一次和音乐的“双向奔赴”,邂逅一场“转角遇到爱”的浪漫,体验一次“探秘最美山海”的研学,来一场酣畅淋漓的跑步运动……接下来,在本次系列活动中,还将有更多惊喜与游客市民见面,让每一位来到市南的朋友,都可以以艺术的名义,重塑更时尚的自己。

观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 吕晓菲 摄影报道